

淮安自来水有限公司： 打出服务“组合拳” 营商环境再提升

■融媒体记者 王荣
通讯员 杨帆

本报讯 日前，记者从淮安自来水有限公司获悉，为树牢“项目为王、环境是金”工作导向，认真践行101%优质服务理念，进一步压紧压实营商环境建设工作责任，该公司在11月-12月开展“供水服务贴心 营商环境再提升”服务重点项目、重点企业主题活动。据悉，活动期间，该公司由分管领导带队，按照任务分工，利用两个月时

间集中走访被列入今年全市服务重点项目的53家企业，与用户开展面对面交流，征求对该公司服务工作的意见，回应用户关切，现场帮助解决涉水问题。上门解读政策。向用户介绍城市供水法规、行业服务规范、优化营商环境、惠企扶企等相关政策，介绍自来水报装渠道方式、基本流程、办理时限等服务内容，告知供水服务边界、延伸服务内容、自来水收费标准和依据、水价的分类及价格构成等相关信息。上门宣讲知识。向用户赠送宣传手册，介绍自来水基本常识、常见问题

及处理办法；向用户介绍企业网站、公众号、支付宝营业厅、“i淮安”、“苏服办”等线上服务途径，介绍政府审批服务中心市政公用窗口、服务网点的位置、联系方式；讲解水质、水压方面常见问题及处理措施，告知冬季供水设施保温防冻办法、节约用水的措施、自来水服务热线及投诉渠道等内容。上门解决问题。开展问卷调查，邀请用户对自来水服务工作进行全方位评价，充分听取用户的意见和建议，并对涉水问题实行分类处理，能够现场解决的，立即予以现场解决；不能现场解

决的，承诺时限解决。属于该公司原因的，绝不推脱，立行立改；不属于该公司原因的，给予必要帮助，提出专项建议，并跟踪推动解决。“活动中，我们力求通过上门解读政策、上门宣讲知识、上门解决问题等方式，进一步解用户需，改进服务方式，提高服务品质。”该公司相关负责人表示，公司希望通过打出涉水服务“组合拳”，进一步助力我市营商环境再提升，努力使该公司营商环境建设工作在全市评比中跻身前列。



保供电 助秋收

日前，电力工人在洪泽区三河镇检查供电设备。深秋时节，洪泽区进入晚稻抢收、螃蟹上市最佳季节。国家电网三河供电所组织“供电铁牛”党员服务队巡回走进田间地头、养殖塘口，检查水稻加工和养殖户低压配电线路、供电设备，24小时保障农户秋收用电需求，全力保障水稻和农产品丰收。

■融媒体记者 赵启瑞

强降雨突袭，农业专家支招秋收秋种—— 及时排水 突击抢种 “一种就管”

■通讯员 李必忠
融媒体记者 吴家婧

本报讯 日前，我市出现中到大雨、局部暴雨天气，气温大幅度下降。截至5日14时，全市132个监测站点中有75个站点的降雨量达到25毫米以上。此次强降雨虽有利于已播小麦出

苗和生长，但对尚在田中的水稻收获与小麦播种工作带来不利影响。对此，市农业技术推广中心专家表示，要重点做好田间管理措施，抓住雨后天气转晴有利时机，做好水稻收获与小麦播种工作，做好小麦“一种就管”工作，加强冬前田管，促进苗情转化升级，力争壮苗越冬，为明年夏熟丰收打好基础。及时排水，抢抓水稻机械收获。此

次强降雨后可能造成部分低洼水稻田积水，要疏通外围沟系，及时排除田间积水，天晴后组织机械收获并晾晒烘干。突击抢种，确保播种质量。目前，涟水县、淮阴区、清江浦区适期播种已过，淮安、洪泽、金湖、盱眙处于适期播种后期，要抓住雨后晴好天气有利时机，对尚未播种的稻茬麦突击抢种，确保播种质量。

“一种就管”，力争壮苗越冬。要清沟理墒、排水降渍，突击清理内外“三沟”，对已开好“三沟”的，要及时清沟理墒；对未开沟的，要抓紧排水，天晴后及时开好“三沟”，确保沟系畅通。对稻草还田量较大、播种质量差、播后未镇压或者镇压不到位、表土层疏松的，天晴后根据土壤墒情适度镇压，确保根土密接，提高保墒防渍能力。

淮安博里镇博里村： 以锄为笔描绘诗画田园多彩画卷

依托诗画名片 让村容“美如画”

墙绘色彩斑斓、小品错落有致、庭院粉墙黛瓦……深秋时节，走进博里村，只见一幢幢两层小楼拔地而起，一条条河流清澈流淌，学枫广场、田园公社、彩虹桥等特色景观小品依次呈现，让人仿佛置身画境中。

近年来，该村紧紧扣住“田园”要素，高标准统一规划，以水上游船线路的乡邻圈作为乡游的文化轴，把村庄打造成粉墙黛瓦、绿水环绕的诗画田园，让“小桥、流水、人家”的场景跃然眼前。同时，结合青少年民俗文化教育基地、乡村诗

词大会、农民画展、农业嘉年华、乡村美食等要素项目，配套设置新时代文明实践站、田园诗画苑、田园公社和休闲茶室等场所，为村民和游客展现最优美的风景、提供最暖心的服务。

发展特色产业 让村民“腰包鼓”

“每天花点时间画画，陶冶情操，还能挣点零花钱。”农闲下来，村民雍成柱总会来到田园诗画苑，放下锄头，拿起画笔，描绘美好生活。自2018年开始学画，他的多幅作品在省市比赛中获奖，靠卖画每年增收近9000元。博里镇文化底蕴深厚，是“民间绘画

之乡”。博里村以特色田园乡村建设为契机，通过深入挖掘农民画文化底蕴，做大做强农民画产业，带动村庄一二三产联动发展；以乡村文化旅游为卖点，开办农家乐、民宿，丰富游客体验；引导村民售卖农民画、手工艺品、土特产，积极融入新型业态，增加额外收入。

同时，该村立足自然禀赋，大力发展稻虾共作、优质稻米生产、浅水藕种植等，打造“水墨博里”农产品品牌。如今，村里已有150亩果蔬采摘大棚和800亩优质稻米、450亩稻虾套养、400亩浅水藕种植基地，并配套建设了1500平方米稻米标准化深加工车间和仓储库。

突出党建引领 让村庄“治理顺”

“你们来了，我打心底里开心。”近日，博里村志愿者来到村民张奶奶家中，给老人理发、陪老人谈心，张奶奶满脸笑意，不停感谢。类似的活动，博里村定期举办。产业更兴旺，社区更和谐。博里村

推行一名党员挂靠3至5户农户模式，充分发挥村“两委”战斗堡垒作用，党员干部先锋模范作用，突出社区党建引领共管共享。由村集体带头成立管理服务团队，通过上级奖补、群众自筹、集体兜底等方式解决社区服务资金来源问题。

资金保障下，村里充分用好社区公共空间和服务中心功能室，整合多项服务功能，承办群众喜闻乐见的文体活动、节日庆典，常态化开展老幼等特殊群体关爱行动，让群众更满意，让村庄“治理顺”。

■通讯员 刘江海
时利瑶
融媒体记者 王舒
实习生 蒋媛

手握多彩画笔，描绘幸福生活。近年来，淮安博里镇博里村在市住建部门指导下，强化基础设施建设，以农民画文化为特色，发展乡村休闲项目，打造了独具乡愁记忆的水乡田园艺术村落。

关于G25长深高速公路连云港至淮安段扩建工程施工期间(第二阶段)部分路段车辆限制通行的通告

因长深高速公路连云港至淮安段扩建工程施工需要，为切实保障道路交通和施工安全，根据有关法律、法规的规定及《准予交通运输行政许可决定书》(案号：苏交建许字(2023)00119号、00194号、00325号)，决定调整施工期间部分高速公路路段车辆限制通行措施。现通告如下：
一、限制通行时段和路段
1.2023年11月13日12时起，G25长深高速公路灌南互通至王兴枢纽路段半幅封闭施工，在此期间中断淮安往连云港方向交通，连云港往淮安方向通行路段限速80km/h，导改转换口限速40km/h。
2.2023年11月13日12时起，关闭王兴枢纽

G25长深高速公路往连云港方向主线，关闭王兴枢纽G2京沪高速公路转G25长深高速公路往连云港方向匝道。
3.2023年11月13日12时起，关闭G25长深高速公路灌云南收费站往连云港方向入口匝道、高沟收费站、涟水收费站、淮安机场收费站往连云港方向出入口匝道，关闭王兴服务区。
4.2023年11月13日12时起，G25长深高速公路宋跳互通至王兴枢纽区间限制黄牌货车和危化品运输车辆通行。
二、绕行线路
1.过境车辆双向可选择G2京沪高速公路、G30

连霍高速公路、G15沈海高速公路通行。
2.施工区间车辆可选择G233、S235、G204等普通国省道通行。
在限制通行的路段和时段，请广大驾乘人员积极配合，科学合理选择通行线路，自觉服从现场管理人员指挥。对违反交通安全法律、法规的行为，公安交通管理部门将依法予以处罚。
特此通告
江苏省公安厅交通警察总队
江苏省交通运输综合行政执法监督局
2023年11月3日

金湖县举办第四届“国寿杯”乒乓球比赛

■通讯员 雷培琴

本报讯 日前，金湖县举办第四届“国寿杯”乒乓球比赛。本次活动由金湖县老龄事业发展中心、老年体协主办，中国人寿保险金湖支公司冠名，金湖县老年乒协协办。比赛主题是“国寿伴您行·爱‘乒’才会赢”，比赛充分展现了金湖县广大老年朋友健康向上、奋勇拼搏的精神面貌。中国人寿(集团)公司是中央管理的国有特大型金融保险企业，金湖支

公司作为其分支机构，始终坚持以人民为中心的发展理念，高度重视保障和改善民生工作，积极参与多层次社会保障体系建设，惠民生、纾民困、解民忧。

多年来，中国人寿保险金湖支公司联合金湖县老龄办、妇联等单位，为该县老年人、妇女、儿童等特殊群体提供低缴费、保障全、广覆盖的公益性保险产品，有力提升了特殊群体的社会保障水平和风险抵御能力，以实际行动践行了金融央企的责任担当。

淮安人保财险足球队逐梦绿茵场

■通讯员 钱艾明
融媒体记者 杨春阳

本报讯 为深化企业文化建设，增强团队凝聚力，丰富员工业余生活，淮安人保财险组织全系统足球爱好者成立足球队，近日齐聚市体育馆，举行激烈精彩的内部训练赛。

绿茵场上，随着裁判员一声哨响，队员们士气高昂、精神饱满，踢球、传球、过人，一气呵成，足球在队员们脚下穿梭，现场气氛热烈。虽然大家大

汗淋漓，但愈战愈勇，比赛结束意犹未尽，相约日后再战。赛后，队员们积极交流，一致表示本次竞技比拼锤炼了意志，缓解了压力，切实感受到团队协作和默契培养的重要意义。

淮安人保财险将组织足球队定期参加各类赛事，同时积极拓展运动项目，激发全员健身热情，进一步强健职工体魄、增进相互交流，将拼搏奋进、勇往直前的精神融入工作实践，为公司高质量发展注入更多动能。

渔沟镇安监局为企业“把脉问诊”

■融媒体记者 潘梦洁
通讯员 曹露芬

本报讯 近日，淮阴区渔沟镇安全生产监督管理局邀请市安全生产专家组成员开展“送安全进企业”服务活动，为该镇4家企业“把脉问诊”。

活动中，专家组一行深入企业生产现场，通过查看台账、现场检查、面对面交流等方式开展指导服务，详细检查企业安全生产责任制落实、安全生产投入、日常安全隐患排查治理、重大风险管控等工作，针对发现的隐患、问题提出改进措施和合理化建议。同

时，指导督促企业按照文件要求全面开展自查自纠，对自查中发现的问题实行清单管理，逐项整改落实，增强安全生产责任意识和责任意识，消除各类安全隐患。

今年以来，渔沟镇安监局已对辖区所有企业进行至少两次上门服务，排查出的隐患大部分已整改完毕。该镇将持续开展安全生产指导上门服务、隐患整改回访、安全知识送上门等活动，变被动监管为主动担当，为企业发展提供保姆式优质服务，当好企业的“家庭医生”，助力企业做大做强。

教育园地

王兴中心小学举办合唱比赛

■通讯员 尤茜倩

本报讯 近日，淮安市王兴中心小学举办以“传唱红色经典 争做强

国少年”为主题的合唱比赛。少先队员们用歌声缅怀革命先烈、礼赞新时代、抒发爱国情怀。

南陈集中心小学在区田径运动会上创佳绩

■通讯员 徐兆刚

本报讯 11月2日至3日，淮阴区中小學生田径运动会在淮阴中专举

行。淮安市南陈集中心小学的队员们经过两天的奋战，取得了小学组团体总分第五名的好成绩。

天津路小学讲好“天小教育好故事”



■通讯员 张婷

本报讯 为大力宣传先进事迹，树立可追可及的标杆，深入推进师德师风建设，营造干事创业的浓厚氛围，近日，淮安市天津路小学举办“天小教育好故事”演讲比赛。

该校党员教师周梦等7位选手结合身边好榜样的从教经历，声情并茂地讲述了他们在平凡岗位上不平凡的故事，深深感染了全校教师。大家纷纷表示，将牢记初心使命，学习身边好榜样，争做新时代“四有好老师”，努力为推动学校教育教学高质量发展作出新的贡献。

该校党员教师周梦等7位选手结

关于机械制造业支付劳务工资的公告

由淮安市正达建设机械有限公司投资、江苏安达工程管理有限公司监理、江苏登翔建设有限公司承建施工的淮安市正达建设机械有限公司机械制造业工程，建设单位负责人荀文良、总监任进京、项目经理陈宗红。该工程于2023年9月30日完工，劳务工资支付完毕。如有劳务单位或个人尚未结算劳务工资的，请于2023年11月22日前到淮安经济技术开发区清欠办投诉登记，逾期视为自动放弃。
联系地址：淮安市迎宾大道8号开发控股三楼306室
联系电话：0517-89080567
淮安经济技术开发区清理拖欠农民工工资领导小组办公室
2023年11月6日